



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 13

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

13.10.2021

м. Луцьк

Головував: заступник міського голови Чебелюк І.І.

Взяли участь: члени комісії (за списком)

Слухали:

I. Про підведення підсумків закінчення купального сезону 2021 року на території Луцької міської територіальної громади

Доповідач: Кирилюк Ю.В. - начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення та беручи до уваги вимоги Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 04.05.2017 за №566/30434

Комісія вирішила:

1. Роботу рятувальних постів на водоймах Луцької міської територіальної громади під час купального сезону у 2021 році рахувати задовільною.

2. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (Кирилюк Ю.В.) розробити Програму організації рятування людей на водних об'єктах Луцької міської територіальної громади в літній період 2022-2026 років.

II. Про епідемічну ситуацію на території Луцької міської територіальної громади, пов'язану з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Доповідачі: Лотвін В.О. - начальник управління охорони здоров'я,
Білоножка М.А. - завідувач Луцьким міськміжрайонним відділом ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України"

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення, урахувавши епідемічну ситуацію, що склалася на території міської територіальної громади та беручи до уваги вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” із змінами (далі - Постанова),

Комісія вирішила:

1. Відповідно до пункту 2¹ Постанови керівником робіт з ліквідації медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов'язаної із поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 (далі - COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Волинської області визначено “**помаранчевий**” рівень епідемічної небезпеки COVID-19.

2. Управлінню охорони здоров'я міської ради (Лотвін В.О.), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ «Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України» (Білоножко М.А.), Луцькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області (Татушко В.І.), Луцькому районному управлінню поліції ГУ НП України у Волинській області (Рудницький С.В.), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (Крутень А.В.), департаменту муніципальної варти міської ради (Сиротинська Ю.Я.) забезпечити неухильне дотримання протиепідемічних заходів та обмежень, що встановлені пунктом 3² Постанови для “**помаранчевого**” рівня епідемічної небезпеки.

III. Про стан готовності комунальних підприємств Луцької міської територіальної громади в період осінньо-зимового сезону 2021-2022 років в умовах низьких температур.

Доповідач: Скорупський І.А. - директор ДКП “Луцьктепло”

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення та беручи до уваги рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 30.09.2021 № 773-1 “Про підготовку господарства Луцької міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років”

Комісія вирішила:

1. Державному комунальному підприємству “Луцьктепло” (Скорупський І.А.) забезпечити закупівлю газу та оплату електроенергії на опалювальний сезон 2021-2022 років.

2. Комунальному підприємству «Луцьке електротехнічне підприємство – Луцьквітло» (Мазін В.В.) забезпечити освітлення підходів до шкіл, закладів охорони здоров'я, зупинок громадського транспорту та контролювати оплату за спожиту електроенергію.

3. Комунальному підприємству «Луцьке підприємство електротранспорту» (Пуц В.В.) завершити підготовку рухомого складу до роботи в зимовий період.

4. Департаменту житлово-комунального господарства (Осіюк М.П.), Луцькому спеціальному комунальному автотранспортному підприємству «Луцькспецкомунтранс» (Марценюк В.В.) забезпечити заготівлю піщаної суміші, залучення дорожніх підприємств і організацій до розчищення снігу та посипання проїжджої частини вулиць в зимовий період.

IV. Контроль за виконанням цього протокольного рішення залишаю за собою.

Заступник міського голови



Ірина ЧЕБЕЛЮК

Відповідальний секретар
Комісії

Дмитро САПОЖНИКОВ